

演唱河南省第十一届运动会主题曲《托起明天》 曹芙嘉：这是荣幸更是义务！

□记者 高山岳 见习记者 姜春晖 文/图

曹芙嘉，一位河南籍演员，毕业于苏州大学艺术学院音乐系，现为第二炮兵政治部文工团声乐演员。2010年，她参加了文化部主办的“全国第九届声乐大赛”，一举拿下了声乐界最高专业奖项——“文华奖”金奖。昨晚，她的一曲《托起明天》拉开了我省第十一届运动会的序幕。

在接受记者采访时，曹芙嘉称能在河南省第十一届运动会开幕式上演唱主题曲《托起明天》，她感到非常自豪，这是一种荣幸，更是责无旁贷的义务，因为她是河南人！

曹芙嘉告诉记者，她很小的时候来过洛阳一次，在洛阳工作的伯父带她去看了龙门石窟，她觉得卢舍那大佛很高大，笑容也很慈祥，所以现在仍记忆深刻！时隔20年，当她再次来到洛阳后，发现洛阳的变化太大啦，尤其是洛阳新区建设得真是太美啦！曹芙嘉说，虽然她已来洛阳两次，但都未能看到牡丹盛开，不能不说是一种遗憾。“如果有机会，明年洛阳牡丹花会时，我一定来看看！”

曹芙嘉透露，接下来她还要参加多个省份的运动会开幕式或闭幕式的演出，但最重要的演出是为10月1日上海世博会“中国馆日”献唱歌曲《城的梦 梦的城》。



曹芙嘉

我市举行文学艺术界名流中秋联谊会

昨晚，作为泉舜国际生活文化月系列活动的洛阳文学艺术界名流中秋联谊会在泉舜财富中心广场举行。

联谊会上，来自河南省文联和洛阳市文联的部分文化艺术名流聚集在一起，欣赏了由我市众多艺术家带来的钢琴演奏、歌舞表演、诗朗诵等节目，共庆即将到来的中秋佳节。

据悉，此次活动由洛阳日报报业集团、洛阳市文广新局主办。围绕“城市狂欢”这一活动主题，泉舜集团还将呈献给洛阳市民多场精彩的活动和演出，“泉舜首届城市狂欢节”以及“法国巴黎红磨坊环球巡演洛阳站”即将于国庆期间拉开序幕。

记者 张光辉 通讯员 张家铭 摄影报道



《白鹿原》内蒙古开机

□据《广州日报》

改编自陈忠实同名小说，由王全安导演，张丰毅、段奕宏、张雨绮、吴刚、郭涛、刘威和李梦等主演的投资过亿元的电影《白鹿原》近日于内蒙古海拉尔开机。剧组于19日清晨举行了简单的开机仪式，随后，首先拍摄了片中的麦田重头戏份。海拉尔动辄上千亩的麦田，为展

现《白鹿原》磅礴大气的史诗基调提供了有力保障。

据悉，此次《白鹿原》剧组在海拉尔集结了近300名工作人员和近百辆车，每天日常消耗大概需要30万元。而剧组驻扎的小镇从未来过如此大规模的剧组，导致小镇在物资和用电方面一时颇为紧张。

《白鹿原》预计一个月后转战陕西主景地。

34年后的师生相会

□记者 孟国庆

19日晚，知名演员鲍国安在省第十一届运动会开幕式《大河奔流》大型文艺表演中，为洛阳人民献上了精彩的演出。

就在他现场演出前5个小时，他与洛阳一位市民见了面。这位鲍国安34年前的学生，在苦寻多年后，终于与恩师相逢。

这位市民叫王景，今年46岁。1976年，12岁的王景还是巩县（现巩义市）北山口乡南官庄小学的一名学生，她幸运地得到了一个到河南省歌舞团学习的机会，鲍国安是她的声乐老师。这次学习虽然只有短短半年，但她的表现引起了老师的注意。离校后，鲍国安曾写信鼓励她：你年纪不大，却表现出对声乐的天赋，回家后要继续学习，不要浪费了自己的天赋。

1978年，鲍国安从河南省歌舞团考入中央戏剧学院，王景和老师失去了联系。

机会意外地出现在2009年春夏之交。此时，王景的儿子已是济南机场的一名地勤人员。一天，济南机场来了一群明星，王景的儿

子在人群中发现了鲍国安。

知道自己的母亲一直想与老师取得联系，王景的儿子试探着接近鲍国安：“鲍老师，您还记得您的学生王景吗？”鲍国安一愣：“哦！那个小丫头啊！现在她怎么样了？”……就这样，30年后，王景与老师意外取得了联系。

今年9月初，王景通过《洛阳晚报》得知老师要来洛阳参加省运会开幕式演出的消息，真是喜出望外。9月18日，演出的前一天，王景拨通了鲍国安的电话，表达了自己想与老师相见的愿望，没想到，鲍国安马上同意了。

19日下午4时，王景一家三口如约赶到了鲍国安所住的雅香金陵酒店。在老师的房间，王景怀着激动的心情给鲍国安讲述了自己这30多年来生活的变化。对她的经历，鲍国安唏嘘不已。

一个半小时很快就过去了，离别时，鲍国安和夫人一再叮嘱王景一家到北京的话，与他们联系。

王景说，虽然已经成为知名演员，但鲍国安还是30多年前那个平易近人、让人如沐春风的老师。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造；萃取本地、国内、国际新闻资源，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量达到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 717 到 10658855 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办。党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：05233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼